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OEMA A

1) Av >0 pe o= 1, to1€ y1o omorodnmote 0>0 ko KeR , va omodeifete 0T
log,0“= «klog,9. Movadsg 7

2) a) [1ote o cuvaptnon f Aéyeton yvnoiog advéovoa og £va dtdotnua A

TOV TTEGIOV OPIGUOV TNG;
B) ITéte o cvvaptnon f e medio opiopov to Guvoro A Aéyetal apTio;
Movaoeg 4+4

3) XapoKTnpioTe TIG TAPAKATO TPOTACELS OC OMOTEG 1 AGOoG:
a) Ot avtifeteg yovieg Exovv 10 1010 cuvnuitovo.
B) Ioyvel epw.cow=1 (epdcov cuvem =0 kot num= 0).
v) To undevikd morvmvopo xetl fadud undév.
8) H ovvaptnon f(x)=a" pe 0<a<l givar yvnoing adéovsa oto R.
€) H ovvaptnon f(x)=log,x pe 0< o#l €yel medio opiopov 1o R.
Movaoeg 10

OEMA B

H ypoewn mapdotacn g ovvaptmong f(X) = cmv(% -X) + nu(n-X) +x
diépyeton amod to onueio A(0,1).

1) No dei&ete Ot :
a)  f(X)=2nux+1
B) -1<f(x)<3
v f(Xx) +f(-x) =2 Movadeg 3.5=15

2) Na Moete v e€iowon f(X) = 1+26vvX
Movaoeg 10



OEMAT
Afvetat to ToAvdvopo P(X)=(a-1)x* + ax® — X +o-4, 6mov o TpaypaTicoc

apOpde.
A. Na Bpebei n tiun tov a yio v omoia to ToAvmvopo P(X) €xet
mapdyovia To X+2. Movaodeg 5

I'o =2 vo. Bpeite :

B 1. Tic pilec g e&iomong P(X)=0, xaBdg ko to SloeTieTe. 6To 0ol
N YPOPIKY TOPACTACT] TNG TOAVOVUUKNG cuvaptnons P(X) ivat mévem
and tov dEova X'X. Movaoeg 10

B 2. To nmpdonuo tov ywvopuévov P(-99). P(-1,15) . P(2013).

Movaoeg 5
B3. To mAiko kot T0 vrdéAomo g dlaipecng Tov Tolvmvouov P(X) pe to
TolvdVLLO X2+2X-1. Movéoeg 5

OEMA A

To molvdvouo
P(X)=( 472 -12.2"+1)x*-(+1)xC+(1+Hoga)x®-(2+loga’)x-6 , a>0 sivon
Tpitov Pabuod ko £xel mapdyovia to X+A , AeR.
1) No amodeitete o1 :
) A=-2 Movaoeg 10
u) o=10 Movaoeg 8
2) Na Aoete Ty avicwon Inx*+In|x| < P(2). Movadeg 7

KAV NE T TRYPXW AR

O AIEYOYNTHX OI EIXHT'HTEX
Muyohdkng AT06T0LOG
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